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Pet let skupine KAN-KAN
Plesna skupina KAN-KAN, ki deluje v okviru KUD Vide Pregarc,

je praznovala peto obletnico. To je le ena izmed treh skupin, ki delu-
jejo v omenjeni sekciji. Deklet je petindvajset, vendar vse še niso do-
volj uigrane, da bi plesale v KAN-KANu, toje v prvi skupini. Plešejo
vse plese od kan-kana, polke, disko plesov do sirtakija.

Mentorica je Andreja Zrimšek, ki
je tudi sama plesaia. Sedaj uči de-
kleta in tudi kroji oblačila. Franc
Gogala je menažer in organizacijski
vodja skupine, ki je zelo uspešno po-
peljal skupino v širši slovenski kul-
turni prostor.

4. decembra je plesna skupina
KAN-KAN ob svojl obletnid orga-
nizirala koncert; izkupiček je bil na-
menjen oddelku za genetiko na gine-
kološki kf niki. Re/iser oddaje je bil
vodja skupine. Tej plemeniti priredi-
tvi oziroma praznovanju so se pri-
dnižiB še: KUD JEVNICA — plesna
skupina RONDO, KUD PROGA
13, glasbena šoia Iitija — plesna
skupina, Alenka in Marjan od Mla-
dlh upov, iluzionist Miran Čanak,
plesna skupina Paradoxe, osnovna
šola Jože Moškrič-Ciril — plesna
skupina, Alberto Gregorič, mažu-
retke in Pitaalna godba tz Moiavč.

Skupina KAN-KAN je že vrsto let
znanec Univerzitetne psihiatrične
klinike v Polju, kjer s svojimi nastopi
lajša bolnikom bivanje na oddelku.
Prav tako je sodelovala na koncertu
UNICEF preko RTV Ljubljana, ki
bo na sporedu v novoletni oddaji.

Pripravlja koncert ob svetovnem
dnevu invalidov v hali Tivoli, izkupi-
ček bo namenjen Zvezi paraplegikov
Slovenije. Skupina sodeluje na vseh
kulturnih srečanjih in raznih priredi-
tvah, kot so srečanja zamejskih kul-
tumih skupin Avstrije, ItaBje in Ju-
goslavije.

Sam koncert je bil zelo dobro pri-
pravljen in izbran za vsakega zahtev-
nega gledalca in poslušalca. Dvorana
je v dveh in pol urah živela z nastopa-
jočimi. ki jih je bilo 150 in si želelaše
tako kvalitetnih prireditev.

Na koncertu je spregovorila tudi
predstavnica ginekološke klinike
mag. dr. Marija Debevc in kratko
opisala delo oddelka za genetiko z
zahvalo mladim za to humano prire-
ditev.

Predsednik skupine je v pozdravu
poudaril, da so v petih letih gostovali
po Sloveniji in so jih Jjubitelji plesa
povsod lepo sprejeli, saj so jim priča-
rali prijetne trenutke razvedrila. Po-
nosni smo in srečni, je dejal, da smo
uspešno predstavljali naše društvo in
občino Moste-Polje Ljubljana in s
tem prispevali k bogatenju in širjenju
kulture na področju plesne dejavno-
sti ter zbliževanju kulturnoumetni-
ških društev in profesionalnih skupin
v SRS, kar je tudi odraz današnje pri-
reditve. Ob tej priložnosti sta prejela
za uspešno delo v skupini Andreja
Zrimšek kot koreografinja in Franc
Gogala za uspešno organizacijsko in
menažersko deloterrazvoj in prodor
skupine v širši slovenski kultumi pro-
stor posebno priznanje Zveze kul-
tumih organizacij.
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